



Сегодня для воспитанников Детско-юношеского центра были проведены уроки памяти "Блокадный хлеб", потому что 27 января - это день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. И именно сегодня проходит Всероссийская акция "Блокадный хлеб".

Блокада Ленинграда - трагедия жителей целого города, которая развернулась среди общего горя Великой Отечественной войны!

В самый тяжелый период блокады паёк служащих, детей и иждивенцев составлял 125 г хлеба.

Сегодня ребята не только прониклись трагической историей города, но и посмотрели в живую, как выглядят 125 г хлеба.

Спасибо педагогам Елисейевой Алисе Ивановне и Чуркиной Елене Васильевной за подготовку и проведение уроков памяти.





